

敞開的門

禱告日程

十月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名

中東的盼望

1 敘利亞

讚美主，許多穆斯林透過敘利亞教會的勇敢見證與耶穌相遇！為敞開的門合作伙伴禱告，祈求他們為初信者所辦的門訓、領袖訓練、聖經及基督教書籍送贈，能幫助這些新信徒在信仰上成長。

2 敘利亞

安瓦爾*是一名穆斯林教長的兒子，當他歸信耶穌時，家人將他趕走。但在敞開的門合作伙伴開設的「盼望中心」他找到了居所和新的工作。他說：「我的原生家庭成為陌路人後，「盼望中心」讓我的生命重新開始。」感恩安瓦爾有這樣的信心，祈求他的家人能夠認識主耶穌。

3 敘利亞

感謝神正在德魯茲人中建立祂的教會（德魯茲人是一個阿拉伯民族，其教派源於什葉派伊斯蘭教）。一位秘密信徒分享說：「這是一個非常封閉的群體，我們都因為來到教會而處於危險之中。」祈求智慧臨到敞開的門伙伴，他們以救濟援助和聖經培訓支援這些信徒，願他們的事工不會惹來注意。

4 敘利亞

許多敘利亞的男性基督徒都背負著巨大的責任。為一個名為「亞當」的男性網上培訓課程禱告，該課程針對男性基督徒所面對的挑戰，以及如何以健康的方式表達他們的感受。為參加的 58 位男士禱告，祈求這課程能堅固他們，幫助他們與主分擔自己的重擔。

5 伊拉克

隨著新冠肺炎疫情限制的減少，培訓課程再次開始了。為敞開的門伙伴像沙巴這樣提供聖經培訓的基督徒領袖禱告，他分享道：「我的願景是在宗派之間建立團結，培養孩子閱讀聖經，使他們成為信仰的戰士。」祈求主成就他的異象。

6 伊拉克

感謝主，儘管有新冠疫情的限制，伊拉克去年還是分發了 2,860 本聖經和 16,000 本基督教書籍！祈求保護臨到那些在漫長危險的崎嶇道路上長途跋涉，將神的話語傳遞給那些渴望祂的人。

7 伊拉克

根據伊拉克法例，假若父母皈依伊斯蘭教，任何 18 歲以下的孩子都會自動記錄成為穆斯林，改變宗教信仰是不容許的。這使得這些信徒長大後很難找到基督徒配偶，有了孩子就必須送他們到穆斯林的學校。祈求神的智慧和恩惠臨到那些為信徒提供法律意見的律師。

8 伊拉克

馬蒂*因著母親改變宗教信仰而被迫改信伊斯蘭教。他的護照上是穆斯林，內心卻是基督徒，他覺得自己活在一個不穩定狀態中。他特別牽掛著自己的婚姻和養育孩子的事宜，因為他很難找到一位基督徒伴侶。求主在似乎沒有道路的曠野開啟一條新路。

非洲

9 埃塞俄比亞（#衣索比亞）

感謝主！敞開的門為一名育有八個孩子的寡婦海沃特*提供新的牲畜。她一家人被鄰居欺凌，而這項援助意外地恢復了她在社區中的社會地位。海沃特說：「你們為我祈禱，給了我好東西，這些牛羊都是神賜給我的。我感謝祂，願祂的名受讚美。」

10 埃塞俄比亞（#衣索比亞）

當哈立德選擇跟隨耶穌時，家人與他斷絕了關係。在參加了敞開的門的經濟賦權計劃後，他開了一家商店並種植莊稼。但他居住的地區受到新冠肺炎疫情、蝗蟲群和政治衝突的夾擊。哈立德說：「我並不氣餒，我想在接下來的幾個月在租來的土地上種植苔麸（穀物）。」祈求從神而來的智慧推動他的事業向前發展。

11 埃塞俄比亞（#衣索比亞）

為結束埃塞俄比亞政府與提格雷地區軍隊之間的衝突祈禱。7 月，聯合國人權理事會通過了一項決議，對提格雷的虐待行為表示關切，呼籲厄立特里亞軍隊迅速撤出，因為他們正「加劇了衝突」。厄立特里亞對該決議投反對票並否認所有暴力指控。儘管有這些情況，祈求主繼續在該地區建立祂的教會。

12 厄立特里亞（#厄利垂亞）

當局打擊了厄立特里亞「全備福音教會」的牧師。75 歲的吉爾邁牧師和 74 歲的塞繆爾牧師半夜被人從家中帶到一個不知名的地方；曾在監獄服刑五年的 72 歲喬治牧師被軟禁。為他們祈求力量和勇氣面對審訊；當他們不在教會時，為那些參與照顧教會的人們禱告。

13 坦桑尼亞

當薩米娜*離開她的傳統宗教信仰跟隨耶穌時，她的丈夫試圖殺死她。她設法逃走，並透過了她教會的一名會友尋找到藏身之處。為薩米娜持續的安全禱告，也為她的牧師禱告，他正在協助她及其他從非洲傳統宗教信仰的歸主信徒。

14 布隆迪 (#蒲隆地)

賈馬爾*過去是一名伊瑪目（伊斯蘭教領袖），聽到一名基督徒分享福音後決定跟隨耶穌。他所居住的村落對他的「背叛」非常憤怒。他被迫逃到附近的城鎮躲藏。祈求主幫助賈馬爾找到教會，讓他的信仰能夠茁壯成長並結出果子。

15 尼日利亞 (#奈及利亞)

去年，富拉尼武裝分子襲擊耶利米牧師和他的教會所在的村莊，致使他們流離失所。現在，新冠肺炎令生活變得更加艱難。耶利米牧師說：「感謝神，我可以負擔得起一個房間讓家人棲身，但現在最大的挑戰是食物。請繼續為我們祈禱，我們需要食物，飢餓導致許多人退去，因為他們覺得神不再理會他們。」

印度

16 印度

為敞開的門 7 月發佈的「破壞性謊言」報告感謝神。這是一份關注印度對基督徒和其他宗教少數群體的極端逼迫的報告。祈求報告中的每一項建議都能得到落實，為印度人民帶來切實的改變。

17 印度

敞開的門的報告顯示，當極端主義的印度教暴徒襲擊基督徒時，他們首先會搶走受害者的手機，然後拍攝記錄暴行並將其上載到社交媒體上，以宣傳他們的極端主義行動及計劃。祈求社交媒體平台能夠採取更多措施來對抗這種令人不安的趨勢。

18 印度

印度一直是受新冠肺炎影響最嚴重的國家之一，在撰寫本文時，已有超過 400,000 人死亡，數百萬人失業。祈求能力、智慧和保護臨到敞開的門的當地伙伴，他們正在向弱勢基督徒提供援助。

19 印度

新冠肺炎使基督徒遭受的逼迫更加嚴重。許多人不僅在政府援助的分配中被故意忽略，而且還被指控傳播疾病。此虛假信息已在網上流傳。祈求主止息這一切。

20 印度

雲妮*因作基督徒而被丈夫毆打，之後他們分開了，使得雲妮要獨力養家糊口。感恩，你使她能夠開設自己的服裝生意。她說：「我可以看到，這種幫助是對我的鄰居和丈夫的見證。」感謝你的幫助，在靈性上和經濟上都祝福了雲妮。

南亞

21 孟加拉國

魯比娜*在路過的教會裡無意中聽到教導後成為了基督徒。不幸的是，她被丈夫毆打並離婚。魯比娜和她的一名女兒夏爾瑪*，在當地一位信徒那裡找到了藏身之處，夏爾瑪之後嫁給了一名基督徒。祈求魯比娜和夏爾瑪能在信仰中成長。

22 尼泊爾

今年秋天，尼泊爾各地將開展各項課程，包括了法律問題、逼迫求存、祈禱和領導力方面的培訓。為參加者的安全祈禱，並祈求所有的課程都富有成效。

23 斯里蘭卡

10 歲的拉什米在學校時，三個男孩試圖將蠅子放到她身上，他們在毆打她之前大喊「基督徒女孩」！拉什米受了重傷，但她依然信心堅定，並說：「我靠著那加給我力量的主，凡事都能做。」求主大大地使用拉什米來祝福她的同學。

24 不丹

所有不丹公民都必須信奉佛教，多傑*因作基督徒而被迫辭掉工作，無處可居。禱告多傑有工作和新的家。

25 馬爾代夫 (#馬爾地夫)

新冠肺炎和持續的貪污問題使馬爾代夫人民的生活充滿挑戰。當地一位基督徒領袖分享道：「這是教會興起並成為祝福的時候。」祈求人們透過馬爾代夫教會經歷神的愛和大能。

東南亞

26 越南

福姆*（育有四名孩子的寡婦）被摩托車撞倒後脊椎受傷，她十分憂心怎樣養活她的孩子。意外事件中應當承擔責任的男司機，過去曾逼迫這個家庭。祈求平安、醫治和供應臨到福姆並她的孩子。

27 老撾

有六個孩子的農民頌吉*和阿尼達*的村莊經歷了旱災，莊稼盡毀，村民把責任歸咎在他們身上。人們說因為他們歸信基督教激怒了神明。祈求頌吉這個家庭今年的莊稼大豐收，能夠祝福他們的社區。

28 菲律賓

新冠肺炎大流行使許多教會無法聚會，但是信徒仍繼續在家中查考聖經。他們邀請家人參與，包括非基督徒的家人。感恩有這些聖經研習，祈求他們能結出許多果子。

29 汶萊

汶萊禁止銷售聖經。長期以來，許多土著部落的基督徒一直都渴望擁有他們母語的聖經版本。祈求神為這些弟兄姊妹敞開大門，讓他們能得到。

30 緬甸

在撰寫本文時，緬甸的新冠肺炎確診個案仍在激增中。該國的醫療保健系統受到 2 月的軍事政變嚴重影響。最近有超過 70 名基督徒領袖因受感染而死亡。求主醫治受感染的人，安慰失去至親的人。

31 印度尼西亞

年輕的印尼基督徒在信仰上有許多挑戰。上個月，敞開的門當地伙伴在東加里曼丹舉辦了一場《勝過風暴》的青年活動。祈求參與者有機會及膽量將所學的付諸實踐。